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a/ tárgysorozata  

 

b/ jegyzőkönyve 

 

         c/ határozatai: 136-137 

 

         d/ rendeletei:  

 

 

T Á R G Y S O R O Z A T A 

 

 

1) Beszámoló a 2025. évi önkormányzati fejlesztésekről, és a lakosság széles körét érintő 

döntésekről 

Előadó: Szántó Zsolt polgármester 

 

2) 2026. évi tervekről tájékoztatás 

       Előadó: Szántó Zsolt polgármester 

 

3) Településrendezési tervvel kapcsolatos tájékoztató 

Előadó: Szántó Zsolt polgármester 

 

4) Lakosság közérdekű kérdése 

 

 

Tiszabercel, 2025. december 16. 

 

 

Szántó Zsolt 

polgármester 

 



J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

 

Készült: Tiszabercel Község Önkormányzat Képviselő-testületének, 2025. december 16-án 

16.00 órától megtartott közmeghallgatásáról. 

 

Az ülés helye: Tiszabercel Község Önkormányzatának Közétkeztetési Intézményének 

Ebédlőjében (4474 Tiszabercel, Fő u. 30.) 

 

Jelen vannak: Szántó Zsolt     polgármester 

 Bodnár András    önkormányzati képviselő 

 Kerekes Jánosné   önkormányzati képviselő 

 Ujhelyi Pálné    önkormányzati képviselő 

 

Tanácskozási joggal meghívott: 

 

Németh Éva Mária   jegyző  

Szűcs István Tibor   őrsparancsnok 

 

Megjelentek: Mellékelt jelenléti ív alapján. 

 

Szántó Zsolt polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 

határozatképes, mert a megválasztott 6 fő helyi önkormányzati képviselőből 4 fő jelen van így 

a jelenlévők száma - a polgármesterrel együtt – 5 fő. Megkérdezi a képviselő-testületi tagokat, 

hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokon kívül van-e javaslat más napirendi pont 

felvételére, megtárgyalására. 

 

Más napirendi pontra vonatkozó javaslat nem érkezett be.  

 

Szántó Zsolt polgármester: Kéri a képviselő- testület tagjait, hogy amennyiben egyetértenek 

a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalásával kézfeltartással jelezzék.  

 

Tiszabercel Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, és a következő határozatot hozta:  

 

  



TISZABERCEL KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

136/2025. (XII.16.) határozata 

a 2025. december 16-ai közmeghallgatásán megtárgyalandó napirendi pontok 

elfogadásáról 

KÉPVISELŐ-TESTÜLET 

 

a 2025. december 16-án 16.00 órától megtartandó közmeghallgatásán az alábbi napirendi 

pontok megtárgyalását fogadja el: 

 

1) Beszámoló a 2025. évi önkormányzati fejlesztésekről, és a lakosság széles körét érintő 

döntésekről 

Előadó: Szántó Zsolt polgármester 

 

2) 2026. évi tervekről tájékoztatás 

       Előadó: Szántó Zsolt polgármester 

 

3) Településrendezési tervvel kapcsolatos tájékoztató 

Előadó: Szántó Zsolt polgármester 

 

4) Lakosság közérdekű kérdése 

 

Szántó Zsolt polgármester: Javasolja, hogy a meghívóban szereplő első két napirendi pontot 

ne külön-külön tárgyalják, hanem egy napirendi pontként, kiemelve a legfontosabb 

önkormányzati döntéseket, azok hatásait.  

Természetesen igyekszik mindezt lényegre törően, a részletekben nem elveszve kifejteni, úgy, 

hogy önkormányzati feladat-csoportonként rendszerezve foglalja össze. 

 

Szántó Zsolt polgármester előadta a közmeghallgatásra készített beszámolót, mely jelen 

jegyzőkönyvhöz csatolásra kerül.  

 

Szántó Zsolt polgármester: Kérdezi a képviselő-testület tagjait, a közmeghallgatáson 

megjelenteket, hogy van-e kérdésük, észrevételük az elhangzottakkal kapcsolatosan.  

 

Kerekes Jánosné önkormányzati képviselő: megköszöni Polgármester Úrnak a részletes 

beszámolót.  

 

Kérdés, észrevétel nem volt.  

 

Szántó Zsolt polgármester: Kéri a képviselő-testület tagjait, amennyiben egyetértenek a 2025. 

évi önkormányzati fejlesztésekről, és a lakosság széles körét érintő döntésekről szóló 

beszámolóval, valamint a 2026. évi tervekről szóló tájékoztatással, kézfeltartással jelezzék. 

 

 

Tiszabercel Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, és a következő határozatot hozta  



 

 

TISZABERCEL KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

137/2025. (XII.16.) határozata 

2025. december 16-ai közmeghallgatáson elhangzott beszámolókról 

 

KÉPVISELŐ-TESTÜLET 

 

elfogadja a 2025. december 16-ai közmeghallgatáson elhangzott a 2025. évi önkormányzati 

fejlesztésekről, és a lakosság széles körét érintő döntésekről szóló beszámolóval, valamint a 

2026. évi tervekről szóló tájékoztatást. 

 

 

Harmadik napirendi pont: Településrendezési tervvel kapcsolatos tájékoztató 

 

Előadó: Szántó Zsolt polgármester 

 

Szántó Zsolt polgármester: Néhány gondolat a rendezési terv előkészítéséről 

 

Ez a folyamat már 3 éve megkezdődött. Akkor az erre szükséges forrás megteremtése kapcsán 

pályázatok adtunk be és nyertünk a kormányzattól. Ez 3.5 milliós nagyságrendű volt ami a 

bekerülése költségnek a mai állapot szerin kevesebb mint a felét biztosítja. 

 

A tervezés szempontjából az önkormányzat arra kérte a tervezőket, a lehető legátláthatóbb, 

legegyszerűbb a valós igényekhez legjobban igazodó terveket készítsenek. Természetesen a 

központi szabályozást nem írhatjuk felül, de igyekeztünk az évek során ezzel kapcsolatosan 

felmerülő problémákra megoldást találni. 

 

Ez a munka a rendkívül hosszú és bonyolult előkészítési és egyeztetési folyamat után most úgy 

tűnik kezdünk a finisbe érni. 

 Elkészültek a lényegi munkarészek amelyek közül a mindenkit érintő övezeti besorolási térkép 

és a hozzá tartozó szabályozási elemek az önkormányzat honlapján elérhetőek. 

 

    Az előzetes tervek alapján a mai napon már itt lett volna a főépítész és a tervező, akik konkrét 

kérdésekre, felvetésekre tudtak volna választ adni, reagálni.  

Sajnos ezt a fórumot nem tudtuk a mai napra összeegyeztetni, ezért várhatóan erre majd január 

közepén fog sor kerülni. Addig is a terveket meg lehet tekinteni a település honlapján a 

www.tiszabercel.hu oldalon. A kérdéseket, felvetéseket pedig írásban folyamatosan el lehet 

juttatni hozzánk a hivatalba személyesen, vagy emailben a hivatal@tiszabercel.hu email címre. 

 Ha valakinek van most ezzel kapcsolatban kérdése azt most is felteheti amennyiben tudok 

válaszolok ha nem továbbítjuk azokat a tervezők felé. 

 

 

 

 

 

 

http://www.tiszabercel.hu/
mailto:hivatal@tiszabercel.hu


Negyedik napirendi pont: Lakosság közérdekű kérdése 

 

Szűcs István Tibor őrsparancsnok: Szeretném megköszönni az önkormányzat, civil 

szervezetek és járási hivatal munkáját. A rendőrségi munkák ellátása során nagy segítséget 

jelent a helyben működő polgárőr egyesület és az önkormányzat által kiépített kamerarendszer. 

Az ügyek felderítése során jelentős számú esetnél nyújtottak segítséget a kamerafelvételek. 

Mindenkinek Békés Boldog Karácsonyt kívánok.  

 

Erdélyi Ferenc, lakos az alábbi kérdéseket tette fel a képviselő-testület felé: 

- van-e arra lehetőség, hogy megállni tilos táblák kerüljenek kihelyezésre a Fő utca 

kivezető szakaszán, ugyanis a délutáni és késő esti órákban lehetetlen itt közlekedni a 

két oldalt álló járművektől 

 

Szántó Zsolt polgármester: elmondja, hogy ezzel kapcsolatosan meg fogjuk nézni a helyi 

rendeletünket, és próbálunk olyan megoldást találni erre a problémára, amivel megoldható az. 

Nyilván nem lehet kivitelezni azt, hogy senki ne állhasson meg pár percre a saját portája előtt, 

de a biztonságos közlekedést is biztosítani kell.  

 

Szűcs István Tibor őrsparancsnok: A rendőrség igyekszik betartatni a kialakított rendet, ha 

táblák kerülnek kihelyezésre, akkor a rendőrség aszerint fog eljárni. 

 

Erdélyi Ferenc, lakos következő kérdése, hogy ha egy gazdálkodó társával van problélmája, 

akkor kinek kell jelezni? A probléma az, hogy sok helyen nincs meg az önkormányzati út a 

földek mentén, mert a gazdák elszántják, valamint beleszántanak más tulajdonába is. 

 

Szántó Zsolt polgármester: elmondja, hogy ő is tapasztalta már ezt, javaslata szerint első 

körben a gazdákat kell összehívni, elmondani nekik a problémát és kérni, hogy mindenki állítsa 

vissza az eredeti állapotot, hogy ne legyen szükség költséges jogi helyreállításra. Amennyiben 

nem működik, úgy természetesen vállalni kell a hivatalos utat, ahol földmérő kerül kirendelésre 

és kötelezni kell az érintett gazdákat. 

 

 

Más kérdés, észrevétel nem volt. 

 

A Képviselő-testület tagjaitól más javaslat, észrevétel nem érkezett, így a polgármester az 

ülést bezárta. 

 

 

 

Szántó Zsolt      Németh Éva Mária 

polgármester     kirendeltség-vezető  



Tiszabercel község 

JEGYZŐJÉTŐL 

4474 Tiszabercel, Fő u. 40. sz. 

Telefon/fax: (42) 204-606 

 

 

 

 

 

Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 

KORMÁNYHIVATAL 

 

 

 

 

 

 

 

N Y Í R E G Y H Á Z A 

Hősök-tere 5. sz. 

 

 

 

 

 

 

 

Beterjesztem. 

 

 

Tiszabercel, 2026. január 6. 

 

 

 

 

 

 

  

Németh Éva Mária 

kirendeltség-vezető 

 



Tisztelt Jelenlévők! 

 

Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat ne külön-külön tárgyaljuk, hanem 

egy napirendi pontként. 

 

Az elmúlt év történésein, az előző évben alkalmazott tematikával, intézményi szinten mennék 

végig, kiemelve a legfontosabb fontos önkormányzati döntéseket, azok hatásait.  

 

 

SZOCIÁLIS ELLÁTÁS 

 

Ebben a feladatellátásban nem merült fel az elmúlt évben komolyabb probléma.   Bár némileg 

szűkültek az ezzel kapcsolatos források, azonban ebben az évben is sikerült megtartani azt a 

szociális hálót, amit az önkormányzat kialakított.  

  Ez évben is biztosítani tudott az önkormányzat minden korábbi támogatási formát a lakosság 

részére. A támogatott személyek, családok köre lényegében ugyanolyan nagyságrendűek 

voltak, mint a korábbi években.  

 

Az Önkormányzat 2025. évben nyújtott támogatásai a teljesség igénye nélkül: 

  

- húsvéti csomag, karácsonyi csomag (hasonló értékben összeállított csomagról döntött a 

képviselő-testület). 

 

- Egyszeri 10 000 Ft/fő támogatásban részesítettük az időseket.  

 

- Az óvodásoknak, általános iskolásoknak, a középfokú oktatási intézményben tanulóknak és 

felsőfokú intézmények nappali tagozatán hallgatói jogviszonnyal rendelkező kérelmezők 

részére iskolakezdési támogatást biztosítottuk. 

  

- A közüzemi díjtámogatások, amelynek összege az elmúlt években hasonló nagyságrendű volt. 

Az év folyamán eltörlésre került a 2.000 ft-os támogatási sáv, ez a bekerült a 3.000 Ft sávba, 

ezzel egyidejűleg emelkedtek a jogosultsági összeghatárok is. 

 

- Sikeresen pályáztunk a szociális tűzifa támogatásra, azonban az egy főre jutó mennyiség évről 

évre csökken, de ugyanazt a rászorultsági kört tudjuk folyamatosan segíteni. 

  

- Természetesen a többi ellátási forma is, mint például a rendkívüli támogatás, temetési 

támogatás is hasonló nagyságrendben került megállapításra az eseti ügyek kapcsán. Itt 

megemlíteném, hogy a temetési segély összege is megemelésre került az év folyamán.  

 

  Ha már az emelésről beszélünk azt el kell mondanunk, hogy bár ez nem nagyon van benne a 

köztudatban, de a szociális támogatásokkal kapcsolatban fontos döntések voltak az 

önkormányzat részéről, hogy jelentősen emelte évközben azokat az értékhatárokat, 

jövedelemhatárokat, amelyek alapján a támogatások megállapításra kerültek, mindezt a 

megemelkedett fizetésekhez és nyugdíjakhoz igazítva, hogy ne legyenek nagyszámú kiesői az 

igénybe vehető ellátásoknak. 

 

A szociális kérdéskörnél maradva még szintén elmondható, hogy az intézményi szociális ellátás 

változatlan maradt, biztosítani tudta az időseknek a szociális gondozást, házi segítségnyújtást, 

szociális étkezést és a nappali ellátást. 
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OKTATÁS 

 

Az Óvoda intézményünkben volt az idei évben az egyik legjelentősebb változás. Ezt az induló 

bölcsődei ellátás megszervezésével volt kapcsolatos. A felmerülő lehetőségek közül az 

önkormányzat végül a közös intézmény létrehozása mellett döntött. A képviselő-testület 

döntése értelmében az óvoda kibővült a bölcsődei neveléssel, így megváltozott az intézmény 

neve is. Az átszervezés kapcsán pályázat került kiírásra a közös intézmény vezetésére, így 2025. 

augusztus 15 napjától Oláh-Tarjányi Anikó lett a főigazgató a közös intézményben. 2025. 

november 1. napjával megnyitotta kapuit a bölcsőde 2 csoporttal és16 gyerekkel. A Bölcsődei 

férőhelyek száma 24, tehát a jövőben van lehetőség növelni a felvett gyerekek létszámát. Jövő 

évben szeretnénk elérni a 100 %-os kihasználtságot. 

Az óvoda változatlan felállásban 3 csoporttal működik tovább. Az óvodai gyermeklétszám az 

elmúlt évekhez képest kis növekedést mutat, jelenleg 75 gyermek nevelését látja el az 

intézmény. 

Az intézményi dolgozók központi béremelését a jogszabályi rendelkezés szerint teljes 

egészében tudta biztosítani az önkormányzat.  

 

Ha már az oktatásnál tartunk, az óvoda mellett érintenünk kell az általános iskolai oktatást is.  

Lehetőségeinkhez mérten segítséget nyújtunk az iskolának a feladat ellátásában. 

(közfoglalkozatott alkalmazása, mikulás csomag, dolgozói ajándék biztosítása)  

  Az iskolánál mindenképpen szólnunk kell arról, hogy továbbra is nagy probléma az irreálisan 

magas igazolatlan hiányzások száma.  

Ez nem csak 7. -8. osztály esetében igaz, - bár ez ott sem lenne megengedhető, - hanem az 

alsóbb osztályokban is. Ennek okai a szülőkben és a családban kereshetőek. Ezzel a fajta 

viselkedéssel a saját gyerekük fejlődést és jövőjét veszélyeztetik.  

 

Az önkormányzat emiatt az iskolakezdési támogatás megállapításánál bevezette az alábbi 

feltételt: 

- mind az alapfokú és mind középfokú köznevelési intézményben tanuló diák esetében 

igazolással kell rendelkeznie arra vonatkozóan, hogy az előző tanévben 10 órát nem haladta 

meg az igazolatlan órák száma. 

 A benyújtott igazolások, nyilatkozatok tartalmának ellenőrzése érdekében a Közös 

Önkormányzati Hivatal megkeresheti az illetékes Oktatási Intézményt. Csak azokat a 

családokat és gyerekeket támogatja az önkormányzat, akik megfelelnek ennek a minimális 

feltételnek.  

TISZABERCEL KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZÉTKEZTETÉSI 

INTÉZMÉNYE 

Az önkormányzat a konyhai feladatellátás fejlesztésére, felújítására folyamatosan figyelmet 

fordít, ebben az évben is történtek beszerzések. Az adagszámok az év folyamán jelentősen nem 

változtak. Ezen az éven térítési díj emelésére a szociális étkeztetés esetében került sor minimális 

mértékben, mivel a korábbi összeg irreálisan alacsony volt a bekerülési értékhez képest. Azt 

már most látjuk, hogy a következő év elején az ez évben bekövetkezett áremelkedések miatt 

felül kell vizsgálni mind az étkezési norma, mind a térítési díj összegét. 
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KÖZFOGLALKOZTATÁS 

 

  A közfoglalkoztatásnál – ahogy az előző évben már előrevetítettem – a létszám folyamatosan 

csökken és ez a tendencia következő évben is folytatódni fog.  

A jövő évi pályázatok egy része tervezési szakaszban van, ezzel kapcsolatos megbeszélések 

során igyekszünk a jelenlegi létszámot fenntartani.   

 

  A korábban a Start programokban preferált termelő tevékenységek egyre inkább háttérbe 

szorulnak, ezért a konyha esetében más beszerzési forrásokra kell támaszkodnunk.  

   Az elmondottak miatt a közterületek lakosság által történő tisztántartása, gyommentesítése, 

fűnyírása egyre nagyobb jelentőséggel bírnak, e nélkül a településképünk nem lesz elfogadható, 

és mindenki számára megfelelő.  

  Sajnos emiatt kell nemet mondanunk azokra a megkeresésekre is, ami a magánterület 

rendbetételére irányulnak még annak ellenére is, hogy akár fizetnének is érte. Sajnos nincs 

elegendő alkalmas munkaerőnk.  

 

 

EGÉSZSÉGÜGY  

 

Az egészségügyi ellátó rendszer véleményem szerint stabilan működik. 

 Mind a védőnő, mind a fogorvos, mind a háziorvos közmegelégedéssel látja el a munkáját. 

 

 

Nagyon fontos a rendőrséggel közös feladatunk a  

KÖZBIZTONSÁG fenntartásának segítése 

Közbiztonság kérdésére rátérve el kell, hogy mondjam, hogy Versenyképes Járás pályázat 

segítségével tovább fejlesztjük a kamerarendszerünket, ezáltal is emelve a település 

biztonságát.  

Ebben az évben a kormány által elindított program, mely rendőrség kiemelt feladatává tette a 

droggal kapcsolatos problémák felszámolását településünkön is hatással volt. A korábbi 

időszakban mi is megtapasztaltuk a droggal összefüggő közbiztonsági problémákat, 

parkrongálás, lopás, garázdaság. A rendőrségi akcióknak köszönhetően az elmúlt hónapokban 

ezt már nem tapasztaltuk a településen.  Ez köszönhető nem csak a rendőrségnek, hanem a 

polgárőrség odafigyelő munkájának is. 

 

KULTÚRA, SPORT, CIVIL SZERVEZETEK 

A település kulturális és sport életében nagy szerepet játszanak a többségében most is aktív civil 

szervezetek.  

Az önkormányzat a rendelkezésre álló eszközeivel igyekszik támogatni ezeknek a 

szervezeteknek a működésüket.  
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Itt szeretnék köszönetet mondani azoknak a civil szervezeteknek és tagjaiknak, akik 

hozzájárultak az önkormányzat által megrendezett ünnepségek, közösségi események sikeres 

megszervezéséhez, köztük a Tiszaberceli Halászlé Fesztivál megrendezéséhez is.  

Ha már rendezvénynél tartunk, itt szeretném tájékoztatni a jelenlévőket, hogy a holnapi napon, 

2025. december 17-én 16 órai kezdettel kerül megrendezésre karácsonyi forgatagunk, melyen 

egy ünnepi műsorral fellépnek a helyi általános iskolások, azt követően a 17 órai kezdettel a 

Római Katolikus Templomban a Pesti Zenés Színpad adventi műsorát hallgathatják meg az 

érdeklődők. Az ide látogatókat megvendégeljük zsíros kenyérrel, pogácsával, meleg teával és 

forraltborral, valamint kürtöskalács vásárlásra is lehetőségük lesz.  

 

TISZABERCELI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

 Az elmúlt évben megalakult Tiszaberceli Roma Nemzetiségi Önkormányzat. Sajnos a 

megválasztott 5 főből jelenleg már csak 2 képviselővel működik.  

  Reméljük a következő időszakban a rájuk háruló feladatokat sikerrel tudják végezni és az 

ehhez szükséges anyagi hátteret különböző forrásokból meg tudják teremteni. Ezáltal segíteni 

tudják a tiszaberceli romákat, megfelelő szinten tudják szervezni a legfőbb feladatukat a roma 

kulturális élet, valamint hagyományaik ápolását.  

 

KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 

A Közös Önkormányzati Hivatal egy nagy változáson ment keresztül. 2025. január 1. napjától 

csatlakozott településünk a Buj és Tiszatelek által fenntartott Buji Közös Önkormányzati 

Hivatalhoz.  

  A Buji Közös Önkormányzati Hivatalhoz történő csatlakozással, a hivatal elnevezésében 

történt változás, de működésben megőrizte a függetlenségét és az ezzel kapcsolatos döntési 

jogkörét. Továbbra is helyben születnek meg a döntések. A hivatalban is történtek ebben az 

évben személyi változások, ennek ellenére úgy gondoljuk, hogy az önkormányzat és a hivatal 

feladatellátása változatlan színvonalon szolgálja a Tiszaberceli lakosság érdekeit, melynek a 

pénzügyi és működési háttere biztosított.  

 

 

ÖSSZEGEZVE A MŰKÖDÉSI RÉSZT 

 

    Az előző évi ciklus értékelésében az önkormányzat gazdasági hátterével kapcsolatban azt 

mondtam el, hogy az elmúlt időszak nehézségei ellenére sikerült megtartani az önkormányzat 

gazdasági stabilitását és a működésben nem merült fel jelentős probléma. Az önkormányzat a 

működését hitel és tartozás nélkül tudta végezni.  

  Az eltelt egy év szintén hordozott magában jó néhány bizonytalansági tényezőt, mégis azt 

gondolom, hogy hasonló pozitív mérleggel tudjuk zárni ezt az évet, mint az azt megelőzőt.  

 

  Az önkormányzat jövő évi költségvetését illetően a jelenleg rendelkezésre álló információk 

alapján már nem látjuk ilyen pozitívnak a helyzetet.  
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A központi költségvetés ránk irányt mutató számai alapján most azt látjuk, hogy az ez évihez 

hasonló nagyságú források lesznek elérhetőek számunkra, illetve egyes helyeken csökkenés is 

látható. 

 Ez azonban a kiadásaink esetében az infláció, az áremelkedésék és bérek emelkedésének 

hatását nem fogja teljes egészében kompenzálni és fedezni. Ez nehéz feladat elé állítja a kisebb 

önkormányzatokat, többek között minket is.  

  Az önkormányzati bevételi források növeléséhez nincs túl sok eszközünk és lehetőségünk. 

  Ezek közül talán a legjelentősebb a helyi adókból származó bevételek.    

Tiszabercelen jelenleg két önkormányzati adónem kerül kivetésre, az egyik a helyi iparűzési 

adó, amelynek adótétele az egyik legalacsonyabb a környék települései között ( 1,4 %), a másik 

adónem pedig a kommunális adó (10.000.- Ft/év/ingatlan).  

Az iparűzési adónem mértékének emelésére minden évben visszatérünk, mint egy lehetséges 

plusz bevételi forrás. Azonban a kormányzat előirányozta az ez évi iparűzési adót meghaladó 

összegnek a központi költségvetésbe történő befizetését, ami miatt feleslegessé és okafogyottá 

vált az iparűzési adómérték emelése. Itt többletbevételre így nem számíthatunk.  

   A kommunális adóból befolyó adóbevételeket az önkormányzat a kötelező és önként vállalt 

feladatainak kiegészítésére, finanszírozására fordítja. (pl.: közvilágítás, jelzőrendszeres házi 

segítségnyújtás, BURSA HUNGARICA ösztöndíjtámogatás, közfoglalkoztatás).  

 

Összességében a 2025. évben működésre fordított kiadásaink összege meghaladta a fél milliárd 

forintot, 520 és fél millió forintot tudtunk erre a célra fordítani.  

 

 

FEJLESZTÉSEK 

  Az elmúlt évek egyik legjelentősebb beruházása a Tiszaberceli bölcsőde építése volt, mely 

befejeződött és 2025. novemberétől megkezdte a működését. A bölcsődei beruházás teljes 

összege, beleértve az eszközök beszerzését is 339.355.457 Ft volt.  

 

  A bölcsődei ellátás elindításához nem csak az épület határidőben történő átadására volt 

szükség, hanem a dolgozói háttér megteremtésére is, az intézményrendszer átszervezésére, 

valamint a gyermeklétszámmal történő feltöltésére.   

A jövőt illetően nagyon fontos, hogy gyermeklétszám tekintetében teljes egészében fel tudjuk 

tölteni a bölcsődei létszámot, hiszen a finanszírozás nagysága ehhez kötött és hát egyébként is 

szeretnénk, ha minél több helyi gyermek igénybe venné ezt az ellátást, kihasználva az újonnan 

megnyílt lehetőséget. 

 

   Másik jelentős beruházásunk a külterületi utak volt, amelynek megvalósításával 

kapcsolatban az önkormányzatnak nagyon sok problémával kellett szembesülnie, de sikerült a 

nyár folyamán befejezni a projektet és azóta már használják a gazdálkodók. Amennyiben 

lehetőség lesz rá, szeretnénk folytatni a külterületi útjaink további fejlesztését. 

 

 Több, kisebb pályázat mellett az önkormányzat a Magyar Falu Program keretében elnyert 

egy pályázatot, amely alapján elkészült a Kossuth utca egy részének felújítása. Az idei évben 

elnyertük a forrást egy következő szakasz felújítására is, mely a jövő évben fog megvalósulni. 
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Magyar Falu pályázat keretében van benyújtva még el nem bírált pályázatunk közvilágítás 

fejlesztésre 30 milliós nagyságrendben. 

 

   Ha már az utaknál járunk a Rózsa utca megközelítéségének akadályát a jövő évben pályázat 

útján szeretnénk megoldani.  Már folyik az ezzel kapcsolatos eljárások megindítása, valamint 

az eljáráshoz szükséges feltételek és anyagi források megteremtése.   

 

Megjelent a Leader pályázati kiírás, melyre be fogjuk nyújtani a pályázatunkat, terveink szerint 

parkolót szeretnénk kialakítani a Fő utcán, ahonnan megközelíthetővé válik az óvoda, a 

bölcsőde és a hivatal egyaránt. 

 

Folyamatban van az új településrendezési terv elkészítése. Erről a következő napirendi pontnál 

részletesen kitérek.   

 

 

Hosszabb távú céljaink közül kiemelve a legfontosabbakat: 

 

• Fejlesztések terén az egyik legfontosabb a csapadékvíz elvezető rendszer következő 

ütemének előkészítése, megvalósítása.  Az elmúlt évek nagy esőzései egyértelművé tették 

ennek a rendszernek a kiépítését, gondolok itt az orvosi rendelő előtt álló területre.  Jelenleg 

nincs pályázati kiírás, de reméljük Uniós támogatások, elérhetőek lesznek ebben a ciklusban 

és el tudjuk indítani a belvízelvezetési projektet a következő utcákkal: a Szabadság, Rákóczi, 

Tisza. A jövő évben a tervezési munkákat szeretnénk elvégeztetni, hogy azonnal beadható 

legyen a pályázat, ha lesz rá kiírva pályázat. 

 

• Belterületi utak felújítási munkáit folytatni kell a még hátralévő szakaszokkal. Ennek 

megvalósítása érdekében a Kossuth utca teljes egészének, a Bercsényi utcának, a Vásártér 

utca fel nem újított szakaszának, valamint a Petőfi utca teljes hosszának felújítását tervezzük.  

 

• Középületeink kapcsán, a polgármesteri hivatal mellett lévő épület (tűzoltószertár) és 

raktárak felújítását szintén ebben a ciklusban kell megoldani.  

Az önkormányzati épületek energiahatékonyságának javítása is elérendő cél. 

 

• Településkép javításához szükség van a parkokban, utcákon lévő köztéri bútorok, 

szemetesek, kiegészítők cseréjére, bővítésére, a buszmegállók felújítására, illetve 

közterületeink parkjaink világosítására, szebbétételére.  

 

• Ebben a ciklusban ismét célként tűztük ki a még mindig megvalósításra váró kerékpárút 

megépítését.  

Folytatni kell a település megkezdett turisztikai célú beruházásait, amelynek egyik 

legfontosabb eleme a volt téglagyár épületének és területének ez irányú hasznosítása lehet. 

 

• Távlati célok között bár kevés a reális esély egy bentlakásos idősek otthonának 

megteremtésére, ennek ellenére az ellátás elindítását is tervezzük a meglévő igények alapján.  

 

 

Összefoglalóan el kell mondanunk, hogy a jelenlegi pályázati kilátások kapcsán biztosan csak 

a Magyar Falu Programokra tudunk támaszkodni, az Uniós pályázati források kiírására az év 
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második felében kerülhet sor. Ha ezek a források megnyílnak, akkor lesz realitása annak, hogy 

az említett célokat meg tudjuk valósítani.  

 

Az önkormányzat természetesen mindent meg fog tenni azért, hogy ez így legyen. A település 

javát szolgálva a kitűzött célok megvalósításában konstruktívan és együttműködve fogunk 

együtt dolgozni. 

 

 

Tiszabercel, 2025. december 12. 

 

Szántó Zsolt sk. 

   polgármester 

 

 

 

 

A következő napirendi pont Lakossági tájékoztató a településrendezési tervvel 

kapcsolatosan. 

 

Néhány gondolat a rendezési terv előkészítéséről: 

 

Ez a folyamat már 3 éve megkezdődött. Akkor az erre szükséges forrás megteremtése kapcsán 

pályázatok adtunk be és nyertünk a kormányzattól. Ez 3.5 milliós nagyságrendű volt ami a 

bekerülése költségnek a mai állapot szerin kevesebb mint a felét biztosítja. 

 

A tervezés szempontjából az önkormányzat arra kérte a tervezőket, a lehető legátláthatóbb, 

legegyszerűbb a valós igényekhez legjobban igazodó terveket készítsenek. Természetesen a 

központi szabályozást nem írhatjuk felül, de igyekeztünk az évek során ezzel kapcsolatosan 

felmerülő problémákra megoldást találni. 

 

Ez a munka a rendkívül hosszú és bonyolult előkészítési és egyeztetési folyamat után most úgy 

tűnik kezdünk a finisbe érni. 

 Elkészültek a lényegi munkarészek amelyek közül a mindenkit érintő övezeti besorolási térkép 

és a hozzá tartozó szabályozási elemek az önkormányzat honlapján elérhetőek. 

 

    Az előzetes tervek alapján a mai napon már itt lett volna a főépítész és a tervező, akik konkrét 

kérdésekre, felvetésekre tudtak volna választ adni, reagálni.  

Sajnos ezt a fórumot nem tudtuk a mai napra összeegyeztetni, ezért várhatóan erre majd január 

közepén fog sor kerülni. Addig is a terveket meg lehet tekinteni a település honlapján a 

www.tiszabercel.hu oldalon. A kérdéseket, felvetéseket pedig írásban folyamatosan el lehet 

juttatni hozzánk a hivatalba személyesen, vagy emailben a hivatal@tiszabercel.hu email címre. 

 Ha valakinek van most ezzel kapcsolatban kérdése azt most is felteheti amennyiben tudok 

válaszolok ha nem továbbítjuk azokat a tervezők felé. 

 

http://www.tiszabercel.hu/
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